Para compreender o algoritmo da multiplicação, vamos analisar alguns exemplos.

Começaremos por um exemplo simples: 7 x 15. 

O produto de 7 por 15 é o número de quadradinhos unitários contidos no retângulo de lados 7 e 15. 


Vamos decompor o retângulo em outros dois. Já vimos que isto significa usar a propriedade distributiva: 
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7 x 15 = 7 x (10 + 5) = 7 x 10 + 7 x 5 = 70 + 35

Estes cálculos podem ser organizados de outra maneira: 
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Para "enxugar" o processo, costumamos fazer a adição de 35 com 70, mentalmente. Temos assim a forma habitual do algoritmo: 
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